SOHO 中国发布《2022 年环境、社会及管治报告》

将在绿色低碳、以人为本、感恩回馈方面持续发力

4月26日,SOHO中国发布 了《2022年环境、社会及管治报 告》(以下简称"ESG 报告"),并邀 请多位业内专家共同讨论 ESG 话题,探寻"长期主义下的 ESG 多维实践"。这是 SOHO 中国连 续第七年披露 ESG 工作成果。

去年,ESG 评级机构明晟 (MSCI)将 SOHO 中国评级升至

AA级。同时,全球房地产可持续 性标准(GRESB)给予 SOHO 中 国四星评级,在6家中国地区同 类型企业中位列第一。中央财经 大学教授、中财绿指信息咨询有 限公司首席经济学家施懿宸表 示:"一个企业是否能百年基业, 除了看财报以外,还有就是看这 个企业的品格和品质,ESG 可以

提供非常好的客观衡量。"

WBI 亚洲区副总裁宋怡指出,过 去一段时间,大家对健康的需求 产生了变化,从原来可选品现在 变成了必需品。作为中国领先的 办公楼运营商,SOHO 中国将绿 色低碳理念渗透到建筑全生命 周期,打造绿色、健康、舒适的高 品质楼宇。目前,SOHO 中国旗

下 10 个项目获得了 WELL HSR

国际 WELL 建筑研究院 I-

健康安全评级认证。 在场嘉宾普遍认为:地球的 资源有限,且已经在日益枯竭中, 所以我们必须要走更高质量发展 的道路,这也是人类要与环境、社 会共存的必然趋势。2022年,通过 数字化能源管理系统,SOHO中 国所管理的 24 个项目总计节约 1.4 亿度电, 节能率约为 33.6%, 共 计减碳11万吨,超额完成目标。

去年底,SOHO 中国基金会 投资 2000 万元在甘肃天水打造的 "养正图书馆"正式落成,标志着 SOHO 中国开启了零碳建筑的全 新探索。清华同衡绿色建筑与节能 研究所所长肖伟表示,这样的项目 在国内目前还是凤毛麟角,但未来 随着政策的支持、整个行业主观能 动性的提升以及技术的进步,星星 之火也可以形成燎原之势。

关于在可持续发展中如何 达成多边参与、共赢共享的局 面,君凯环境管理咨询有限公司 总经理王述称:"ESG 生态链其 实是一种价值链,上游包括产品 的制造商、原材料制造商,中游 包括规划设计、建筑安装,下游 包括实际的开发商以及企业用 户等等。任何一个环节的丢失, 都有可能造成价值无法传递。除 此之外,消费者与政府主管部门 也同样扮演重要角色。"SOHO 中国一直在努力打造行业的绿 色生态链。一方面,倡导供应商 签署《供应商绿色采购及可持续 供应链承诺书》,目前签署率达 100%;另一方面,携手租赁客户 推行绿色租赁实践。聚焦客户需 求,是 SOHO 中国的一贯追求。 过去三年,SOHO 中国与客户共 渡时艰,提供补贴政策,仅2022 年, 就为客户减免租金 3677 万 元,延缓租金缴纳 1.9 亿元。

SOHO 中国坚持回馈社会, 长期关注社区投资及乡村发展, 在社区、公益、教育、环境等多方 面持续贡献力量,2022年全年捐 赠额超过3000万元。去年在甘 肃天水,养正幼儿园迎来了第一 批毕业生,"百草园"科学种植馆 也投入了使用。

当谈及如何平衡企业短期目 标与长期主义的矛盾时,秒盈科技 副总裁吴小强表示:"二者并非对 立,而是相互助力。社会责任长期 来说跟上市公司的表现是统一的。 2030 碳达峰、2050 或者 2060 碳中 和的这个大目标,第一次凝聚了全 人类、各个国家以及各行各业。而 年轻一代更应该关注可持续发展, 我们今天做这些事情不只是在保 护地球,也是在保护人类自己的未 来。所以,今天看待 ESG,不要用成 本的视角, 而是要用对未来五年、 十年投资的视角。"

展望未来,SOHO 中国将 继续在绿色低碳、以人为本、感 恩回馈等方面持续发力,用 ESG 为公司和社会赋能,创造 更多美好。 (张明敏)

中华儿慈会关爱秦巴山区儿童

携手西北大学启动身心健康发展研究项目

4月25日,中华儿慈会,西 北大学"农村留守儿童与脱贫 家庭儿童身心健康发展研究" 项目启动仪式在西北大学长安

中华儿慈会理事长王林,西 北大学党委常委、副校长赖绍 聪,陕西省十届人大常委会副主 任邓理,西北大学国内合作与校 友工作处处长崔延力,西北大学 研究生院副院长寇楠及陕西省 内外青少年儿童领域的业界同 仁、校内外专家学者,西北大学 哲学学院班子成员、社会工作专 业师生等参加会议。

赖绍聪向与会人员介绍了 学校社会工作专业的学科建设 与办学情况,希望学校社会工 作研究团队能够充分发挥学校 多学科综合优势,探索可推广 的服务模式,为服务欠发达地 区留守儿童与脱贫家庭儿童身 心健康发展贡献西大力量,为 实现中国式现代化贡献西大智 慧。同时,他希望以此项目为契 机,进一步拓展和深化中华儿 慈会与学校的合作领域, 共同 推动儿童少年事业发展和促进 儿童少年全面发展,为广大儿 童少年平等享有幸福美好生活 创造更多机会。

王林介绍了中华儿慈会 的基本情况,指出与西北大学 携手开展公益慈善研究项目, 是中华儿慈会发展 13 年开启 的新篇章。他希望能够借助西 北大学的科研力量,共同在留 守儿童领域做出探讨,在营 养、安全、心理、陪伴以及阅读 五个维度开展留守儿童关爱

中华儿慈会留守儿童关爱

计划项目负责人侯兴威介绍留 守儿童关爱计划, 西北大学社 会工作研究中心负责人耿艳玲 汇报"农村留守儿童与脱贫家 庭儿童身心健康发展研究"项

该项目以秦巴山区留守儿 童和脱贫家庭儿童身心健康发 展为主题,重点探索儿童身心健 康发展问题、潜能其需求,致力 于发掘相关的风险性因素与保 护性资源,并基于研究发现为目 标儿童设计与提供科学有效的 社会支持和社会服务干预策略。 项目的实践,将有助于为全社会 关爱农村留守儿童和脱贫家庭 儿童健康成长营造氛围,在助力 巩固精准扶贫成果、阻断贫困代 际传递的同时,帮助该地区提升 人力资本、为全面推进乡村振兴 提供重要保障。 (武胜男)

李锦记希望厨师 12 载

以创新方法解决社会问题

4月25日,"12载年华·希望 与改变,2023 李锦记希望厨师公 益嘉年华"在北京市劲松职业高 中举办。恰逢北京市劲松职业高 中建校 40 周年,来自政府机构、 教育界、公益机构、餐饮企业、新 闻媒体等各领域代表,以及李锦 记希望厨师学员等 100 余人参加 活动,共同庆祝李锦记希望厨师 项目 12 周年。

从育人到传承 追逐梦想与希望

12年来,李锦记通过跨界合 作、政府职能支持和背书等多种 方式,保障了希望厨师项目的稳 健运营。

作为李锦记希望厨师项目第 ·所合作学校,北京市劲松职业 高中校长郭延峰在致辞中表示, 希望厨师项目契合国家"实施乡 村振兴战略,消除城乡收入水平 差异"的重大部署,是学校特色高 水平骨干专业的重点项目。

李锦记酱料集团企业事务 执行副总裁孔君道勉励希望厨 师学员好好学习和装备自己,不 辜负老师、家人的栽培,好好贡 献社会。

当天,2016级李锦记希望厨 师桂辰明作为优秀毕业生代表, 分享了希望厨师项目为自己带 来的影响与改变,他说:"李锦记 '思利及人,永远创业精神'理念 已经融入血液,我希望在酒店厨 师这个行业中去不断提升自己, 用自己的成绩去回报成长道路

中帮助过我的人。"

12年硕果累累 未来继续与希望同行

除主场活动,主场外各种形 式的互动嘉年华活动也是精彩 纷呈。图片展浓缩了12年芳华, 记录了希望厨师从开学到毕业, 从日常学习到荣耀时刻的感人 故事;精湛的食品雕刻、果酱画、 抻面表演、令人惊艳的扇子舞、 饱满激情的诗歌朗诵。

李锦记中国企业事务总监赖 洁珊说,通过12年深耕,李锦记 希望厨师项目为有志青年打开 了一扇希望之门,以创新方法解 决社会问题,实现了个人希望、 家庭希望、家乡希望、也为中餐 业的发展带来希望。未来,希望 厨师项目将打造公益赋能平台, 讲好故事,加强与行业的互动, 成就更多青年的厨师抱负。

北京市朝阳区教委副主任徐 志辉对希望厨师项目也给予了充 分肯定, 李锦记这种社会责任和 担当,示范引领作用非常强大,他 希望项目能够一直办下去。

活动现场同时发布 2023 年 李锦记希望厨师招生计划,今年 希望厨师招生将于5月4日启 动,继续在全国范围内招募 100 余名有志青年学厨圆梦。

从 2011 年到 2023 年, 李锦 记这家 135 岁的企业度过了年轻 却不凡的12年,而李锦记希望厨 师公益项目便是这 12 年间的一 个璀璨立面。 (徐辉)

"母亲邮包"公益探访 暨"益起阅读"好家风活动走进广西

近日,中国妇女发展基金 会在广西壮族自治区桂林市全 州县举行"2023把爱带回家一 '母亲邮包'公益探访暨'益起 阅读'好家风走进基层活动"。 中国妇女发展基金会监事长张 黎明,广西壮族自治区妇联副 主席、党组成员朱玉红,中国艺 术研究院教授、演员、礼学指导 张晓龙,中国作家协会会员李 澍晔,故宫紫禁书院运营总监 何善莲等出席活动。

张黎明表示,"母亲邮包" 项目紧跟新时代、契合新要求, 在项目实施十年取得的经验基

础上,将"母亲邮包"升级为思 想引领包、关爱服务包、新风倡 导包,开展"益起阅读"好家风 走进基层活动,倡导中华传统 美德,树立良好家风,凝心聚 力、团结奋进、建功新时代的项 目引领动员功能, 充分发挥广 大妇女在社会生活和家庭生活 中的独特作用。

朱玉红表示, 在全国妇联 党组的领导下,广西壮族自治 区妇联坚持服务党和国家工作 大局,凝聚妇女群众人心、团结 妇女群众力量, 充分发挥桥梁 纽带作用。一直以来,区妇联用

心用情用力实施好"母亲邮包" 项目, 让困境母亲感受到党和 政府的关怀以及全社会对她们 的温暖和支持,同时也激发出 她们回馈社会、主动参与社会 经济生活的积极性。

据介绍,未来"母亲邮包" 项目将继续创新项目形式,丰 富项目内涵,链接更多社会力 量,在为困境家庭送去邮包的 基础上,结合开展家庭家教家 风系列活动, 引导妇女群众传 承中华传统美德、树立良好家 风, 切实帮助妇女群众提升获 得感、幸福感、安全感。 (皮磊)